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                                                                                   Upravnom odboru 
                                                                                        -Ovdje- 
 
                                                                              Svim braniteljskim udrugama
                                                                                   S A M O B O R 
 
Poštovani branitelji! 
 
Poznato Vam je da se za vrijeme rata u Samoboru provodila aktivnost obnove 
porušene crkve u selu Čuntić ,općina Jabukovac-Sisačko-moslavačka županija. 

 
Crkva je obnovljena, ali prazna. Župnik  fra Petar Žagar obratio se za pomoć 
braniteljima za pomoć uređenju knjižnice pa i popunom knjiga. U Zagrebu se 
akcija već provodi, pa se predlaže da se i mi toj akciji prikupljanja knjiga 
priključimo. 

Grad Samobor  je također podržao akciju naše Udruge, te nam odobrio korištenje vojarne u jednoj 

prostoriji gdje smo tijekom nekoliko mjeseci sakupljali i pakirali knjige u  kutije.Fra Petar Žagar došao 

je u Samobor pogledati kako nam se odvija akcija. Tom ga je prigodom primio gradonačelnik prof. 

Krešo Beljak uručivši mu jednu od slika likovne kolonije Matice hrvatske u Samoboru. 



                  

                                  Krešo Beljak                                                                   fra Petar Žagar 

Pomoć Grada Samobora  bila je i u tome da je iz SAME odobrio  stare stalaže koje nam je kamionom 

„Komunalca“ preveženo u Čuntić ,koje bi trebale služiti za smještaj knjiga. 

25.Ožujka 2011. 

                                       Prijevoz stalaža kamionom Komunalca 



 

Iz objekta u samoborskoj vojarni ekipa za utovar 165 paketa knjiga u kamion Danijela Zijala (drugi s desna). 

  

 
HRVATSKI ČUNTIĆ – Oko 5.000 knjiga u 165 kutija dobila je župa Čuntić. 
Donaciju je od Adolfa Paara dopredsjednika Udruge 151. samoborske brigade primio 
pater Petar Žagar. Paar je kazao kako su preko braniteljskih udruga saznali da Čuntiću 
trebaju knjige i tad su se odlučili uključiti u akciju skupljanja. Dodatan motiv bio je što 
je za vrijeme Domovinskog rata u jednom trenu fra Petar Žagar bio u izbjeglištvu u 
Samoboru.  
 



Akcija je ubrzo narasla: „Tako da su se Samoborci preko medija masovno odazvali i 
dobivali smo knjige iz svih mogućih izvora. Odlazili smo u kuće gdje su nas ljudi zvali 
da preuzmemo knjige. Stvarno smo oduševljeni time da su samoborci širokog srca 
pomogli u tome da u ovoj akciji patru pomognemo bar kroz knjige.“ Grad Samobor je 
potom također uskočio i donirao police na kojima će ove knjige završiti. Kamionom 
„Komunalca“ iz Samobora su 25.Ožujka 2011.stalaže za knjige uz pratnju našeg 
tajnika Josipa Telišmana predane fra Petru Žagaru. Prijevoz knjiga izvršio je gratis 
svojim kamionom naš samoborac-sugrađanin iz Langove Danijel Zijal, te su prevezene 
26.Ožujka 2011.g.  
 

 

 
Pater Žagar je kazao da mu pristigle knjige puno znače: „Osobito jer smo imali jako 
lijepu knjižnicu prije Drugog svjetskog rata, koja je u tom ratu stradala. Nova knjižnica 
je stradala u Domovinskom ratu. Hvala dobrim ljudima koji imaju osjećaja za naš 
samostan jer je on oduvijek bio stjecište ne samo vjere nego i kulture.“ Podsjetimo, ove 
godine Hrvatski Čuntić obilježava 800 godina od prvog spomena mjesta. Zasigurno će 
i ova donacija biti korak naprijed u svekolikom životu njegovih stanovnika.  

Petar Andrašek slaže kutije sa knjigama 1 

 
 



vozač kamiona koji je dovezao knjige Ivica Vraneković 

Fra Petar Žagar od Adolfa Paara preuzima sliku likovne kolonije Matice hrvatske‐Samobor 

 



Josip Prudeus,Marijan Hetler,Petar Andrašek,Josip Telišman,fra Petar Žagar, 
Adolf Paar,vozač Ivica Vraneković i Marica Jelenić 

Pater je dobio i slike od Matice hrvatske Samobor. Nastale su na likovnoj koloniji koju 
su organizirali 



 
 

 


